
２０２０年度　授業評価アンケート集計結果（全体）

項目①：授業内容がわかりやすく、ていねいである。

項目②：授業を受けて、興味関心や意欲が高まった。

項目③：全体として満足できる授業である。

１年全体 項目① 項目② 項目③ ３年全体 項目① 項目② 項目③

大いにそう思う 55.5% 41.3% 49.2% 大いにそう思う 52.7% 38.0% 51.3%

だいたいそう思う 22.1% 21.2% 22.0% だいたいそう思う 31.1% 32.0% 29.9%

ふつう 17.9% 29.5% 24.6% ふつう 9.8% 22.1% 11.5%

あまりそう思わない 4.3% 5.0% 2.7% あまりそう思わない 0.0% 0.6% 0.6%

まったくそう思わない 0.3% 3.0% 1.4% まったくそう思わない 6.4% 7.3% 6.7%

２年全体 項目① 項目② 項目③ 学校全体 項目① 項目② 項目③

大いにそう思う 34.5% 31.8% 31.5% 大いにそう思う 47.5% 37.0% 44.0%

だいたいそう思う 35.0% 27.5% 31.4% だいたいそう思う 29.4% 26.9% 27.8%

ふつう 18.7% 27.5% 25.5% ふつう 15.5% 26.3% 20.6%

あまりそう思わない 6.5% 7.9% 5.7% あまりそう思わない 3.6% 4.5% 3.0%

まったくそう思わない 5.3% 5.4% 5.8% まったくそう思わない 4.0% 5.2% 4.6%

（１月実施）


